Na zajeciach kota matematycznego dla klas szostych w dniu 4.05 omoéwimy

zadania;

5.

Janek jest o 3 lata mlodszy od swego brata Macka. Maciek ma obecnie
cztery razy tyle lat, ile miat Janek wtedy, kiedy Maciek miatl tyle lat, ile
teraz ma Janek. lle lat ma kazdy z chlopcow?

Kiedy ojciec miat 27 lat, jego syn mial 3 lata. Obecnie syn jest trzy razy
mtodszy od ojca. Ile majg lat?

W pokoju znajduje sie 9 0sob. Srednia ich wicku wynosi 25 lat. W innym
pokoju znajduje si¢ 11 0sob ze $rednig wieku 45 lat. Jaka bedzie srednia
wieku, kiedy wszystkie osoby znajda si¢ razem?

Mateusz przechowuje pienigdze w monetach dwuztotowych 1
pigciozlotowych. Dwuzlotéwki stanowig 35%  jego oszczednos$ci, a
pigcioztotowek ma 26. Ile pienigdzy ma Mateusz?

Ksiggarnia kupuje ksigzki z rabatem 22%, a wigc na kazdej ksigzce
sprzedanej za 50 zt zarabia 11 zl. Ile zarobi na tej ksigzce, jesli sprzeda ja

na kartg stalego klienta z rabatem 5%?7?



